
Loja Carajás Cabedelo 

Em conformidade com a lei n.° 10.859, de 14 de março de 2017 do estado da 
Paraíba, e com a finalidade de prestar transparência e proteção ao 
consumidor na Black Friday, a Carajás Home Center informa abaixo a lista 
com descrição, valores e quantidade dos produtos que farão parte da referida 
campanha promocional, que terá seu início em 26 de novembro de 2021, 
tendo seu término prorrogado para 30 de novembro de 2021. Confira: 
 

COD. 
PROD. 

PREÇO SEM 
DESCONTO 

ESTOQUE A SER 
OFERTADO 

DESCRIÇÃO DISPONIBILIDADE 

011704306 R$ 6,49 
435 

INTER 1 SEC SIMPLES 10A LUX2 
TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

011802758 R$ 6,99 
1348 

TOM 1 SEC 2PxT 10A LUX2 TRA-
MONTINA Disponível on line e em loja física 

021605025 R$ 109,90 
46 

FECHADURA ZM 691x80E CR 
CLASSIC PADO Disponível on line e em loja física 

025600079 R$ 519,90 
7 

COFRE ECONOMICO DIGITAL OR-
DENE Disponível on line e em loja física 

030404274 R$ 109,90 88 TUBO PVCE 100MMX6M TIGRE Disponível on line e em loja física 

040300137 R$ 499,90 
48 

CAIXA DAGUA 1000L POLIET 
FORTLEV Disponível on line e em loja física 

041400291 R$ 25,90 
1800 

TIJOLO VID 19X19 BLOCK OND 
INCOL FORTEC Disponível on line e em loja física 

043000037 R$ 31,90 
87 

CIMENTO 50KG CPII Z 32 ELIZA-
BETH Disponível on line e em loja física 

051000334 R$ 149,90 
9 

PORTA SANF BR 0,70X2,10 EASY 
LOCK ARAFORROS Disponível on line e em loja física 

051000342 R$ 179,90 
10 

PORTA SANF BR 0,80X2,10 EASY 
LOCK ARAFORROS Disponível on line e em loja física 

070400237 R$ 31,90 
2366 

TELHA FIBROC 2,44X0,50M 4MM 
9KG S/AM BRASILIT Disponível on line e em loja física 

070400784 R$ 139,90 
7 

TELHA PVC COL/PLAN CON-
CRETO 2,42X0,86 PRECON Disponível on line e em loja física 

070500096 R$ 159,90 
4 

TELHA PVC 2,42X0,88 COLON 
PLAN CERAM PRECON Disponível on line e em loja física 

070500134 R$ 139,90 
7 

TELHA PVC 2,40X0,91 MINI 
ONDA CERAM PRECON Disponível on line e em loja física 

070500150 R$ 139,90 
3 

TELHA PVC 2,40X0,91 MINI 
ONDA MARFIM PRECON Disponível on line e em loja física 

111400015 R$ 139,90 91 SELADOR ACR 18L CORAL Disponível on line e em loja física 

112000150 R$ 299,90 
94 

TINTA ACR FOS 18L BR NEVE 
RENDE MUITO CORAL Disponível on line e em loja física 

120900025 R$ 41,90 39 KIT PINTURA 5PC CONDOR Disponível on line e em loja física 

130110159 R$ 229,90 
5 

KIT ACESSORIOS P/BANHEIRO 
5PCS PIX DECA Disponível on line e em loja física 

130110167 R$ 229,90 
20 

KIT ACESSORIOS P/BANHEIRO 
5PCS NET DECA Disponível on line e em loja física 



142800040 R$ 139,90 
116 

FILTRO C/TORN BR ACQUA 
BELLA LORENZETTI Disponível on line e em loja física 

143303490 R$ 269,90 
21 

TORNEIRA LAVAT MESA CR BB 
DN15 LINK DECA Disponível on line e em loja física 

150100167 R$ 79,90 
234 

KIT BANH 5x1 PC CR PLUS 
SICMOL Disponível on line e em loja física 

152500154 R$ 89,90 
151 

CHUVEIRO ELET 4600W C/CANO 
220V MAXIBAN LORENZETTI Disponível on line e em loja física 

152700250 R$ 169,90 
55 

DUCHA ELET 6400W ADVANCED 
LORENZETTI Disponível on line e em loja física 

152700900 R$ 139,90 
17 

DUCHA ELET 6400W SMART 
MULT CORONA Disponível on line e em loja física 

160101247 R$ 519,90 
11 

CUBA APOIO RED 350MM BR 
L155 DECA Disponível on line e em loja física 

160101476 R$ 219,90 
20 

CUBA INOX RETAN PERF S/VALV 
40X34 PO TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

170108988 R$ 309,90 
9 

ESMERILHADEIRA 700W 9002JQ 
SKIL BOSCH Disponível on line e em loja física 

170213374 R$ 33,90 
50 

JG CHAVES FENDA 7PC 
43408/115 TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

170215130 R$ 299,90 
17 

CORTADOR DE PISOS PROF 
TECx75 CORTAG Disponível on line e em loja física 

342500430 R$ 469,90 
9 

LAVAD AP 1200W 220V LAV1200 
VONDER Disponível on line e em loja física 

440401542 R$ 549,90 
4 

FECHADURA DIGITAL FR101 IN-
TELBRAS Disponível on line e em loja física 

440412552 R$ 459,90 
27 

JANELA ALUM 1,00X1,00 2F 
MOV S/GD COR LAT ULLIAN Disponível on line e em loja física 

440415454 R$ 299,90 
22 

JANELA CORRER 100X100 2FL VL 
BR FENIX MGM Disponível on line e em loja física 

500152454 R$ 259,90 
3 

FURADEIRA C/IMPACTO 3/8 
450W GSB450 VR 220V BOSCH Disponível on line e em loja física 

500165793 R$ 239,90 
18 

KIT GAB COM ESPELH 44CM BR 
PT IRIS MGM Disponível on line e em loja física 

500165807 R$ 239,90 
10 

KIT GAB COM ESPELH 44CM 
CARVALHO BR IRIS MGM Disponível on line e em loja física 

500165815 R$ 249,90 
4 

KIT GAB COM ESPELH 44CM 
CAFE BR IRIS MGM Disponível on line e em loja física 

500167036 R$ 539,90 
15 

PARAFUS/FURADEIRA 3/8 12V 
VVR 13ACES BLACK DECKER Disponível on line e em loja física 

500168130 R$ 129,90 
91 

DUCHA MULTI 220V/6800W FU-
TURA LORENZETTI Disponível on line e em loja física 

500188416 R$ 119,90 
21 

CAIXA C/3 DIVIS SANFONA 
36X19,5X20CM 96004 PRESTO Disponível on line e em loja física 

500207909 R$ 529,90 
5 

ASPIRADOR PO/ESPUMA GTW10 
220V 50/60HZ WAP Disponível on line e em loja física 

500224200 R$ 259,90 
19 

CABO FLEX 2,5MM AM C/100M 
SIL Disponível on line e em loja física 

500224250 R$ 249,90 
11 

CABO FLEX 2,5MM BR C/100M 
SIL Disponível on line e em loja física 

500224277 R$ 249,90 
8 

CABO FLEX 2,5MM CZ C/100M 
SIL Disponível on line e em loja física 



500224307 R$ 249,90 
15 

CABO FLEX 2,5MM PT C/100M 
SIL Disponível on line e em loja física 

500225044 R$ 249,90 
3 

CABO FLEX 2,5MM AZ C/100M 
SIL Disponível on line e em loja física 

520106784 R$ 409,90 
7 

PNEU 175/70R13 R1 SP TOU-
RING 82T DUNLOP Disponível on line e em loja física 

520119193 R$ 189,90 
96 

JANELA ALUM 100X100CM 2FL 
VID REFLEX SLIM LIDER Disponível on line e em loja física 

520119380 R$ 179,90 
94 

JANELA CORRER  100X100 2FL 
VD CAN HOME QUALITY Disponível on line e em loja física 

520127048 R$ 239,90 
8 

GRADE PORTA/PORTAOZINHO 
80CM STANDART UTIMIL Disponível on line e em loja física 

520131363 R$ 149,90 
14 

TORNEIRA COZINHA BANCADA 
CZ HYDRAMOTION HYDRA Disponível on line e em loja física 

520131371 R$ 149,90 
4 

TORNEIRA COZINHA BANCADA 
PT HYDRAMOTION HYDRA Disponível on line e em loja física 

520131380 R$ 149,90 
14 

TORNEIRA COZINHA BANCADA 
VM HYDRAMOTION HYDRA Disponível on line e em loja física 

520131398 R$ 149,90 
17 

TORNEIRA COZINHA PAREDE CZ 
HYDRAMOTION HYDRA Disponível on line e em loja física 

520131401 R$ 149,90 
10 

TORNEIRA COZINHA PAREDE PT 
HYDRAMOTION HYDRA Disponível on line e em loja física 

520131410 R$ 159,90 
22 

TORNEIRA COZINHA PAREDE VM 
HYDRAMOTION HYDRA Disponível on line e em loja física 

520132777 R$ 329,90 74 CONJ ACOP 6L PORTO LUZARTE Disponível on line e em loja física 

520133048 R$ 109,90 
75 

CHUVEIRO LOREN SHOWER 
MULTI 220V 7500W LORENZETTI Disponível on line e em loja física 

520135920 R$ 159,90 
3 

LAVATORIO COM COLUNA BR 
EVORA LUZARTE Disponível on line e em loja física 

580007510 R$ 79,90 316 MASSA CORRIDA 25KG CORAL Disponível on line e em loja física 

580258068 R$ 409,90 
8 

SERRA MARMORE MT 110MM 
1200W 4 3/8POL 220V MAKITA Disponível on line e em loja física 

580273288 R$ 124,90 
20 

FURADEIRA COM IMPACTO ELE-
TRICA  220V HAMMER Disponível on line e em loja física 

240228553 R$ 29,90 106 
TRAVESSEIRO 50X70CM VERNON 
ALTENBURG Disponível on line e em loja física 

221501410 R$ 229,90 35 
CJ PANELAS 5 PCS S GARLIC GRF 
BRINOX Disponível on line e em loja física 

221501460 R$ 229,90 29 
JG PANELAS 5 PCS VM GARLIC 
BRINOX Disponível on line e em loja física 

580261921 R$ 134,90 12 KIT BOLEIRA 9PCS DOUR COZA Disponível on line e em loja física 

580261930 R$ 134,90 12 KIT BOLEIRA 9PCS VM COZA Disponível on line e em loja física 

580261948 R$ 109,90 12 
KIT CELEBRATION 6PCS CHUMBO 
COZA Disponível on line e em loja física 

580261956 R$ 109,90 12 
KIT CELEBRATION 6PCS DOUR 
COZA Disponível on line e em loja física 

580261964 R$ 87,90 17 
KIT ESCORREDOR DE LOUCAS 
C/DISPENSER PT COZA Disponível on line e em loja física 

580261972 R$ 81,90 11 KIT SUSHI 6PCS PRETO COZA Disponível on line e em loja física 

580261999 R$ 149,90 11 
KIT ESCORREDOR DE LOUCAS 
3PCS AZ COZA Disponível on line e em loja física 

580262006 R$ 149,90 15 
KIT ESCORREDOR DE LOUCAS 
3PCS CZ COZA Disponível on line e em loja física 



220709548 R$ 31,90 551 
JG COPOS 6PCS ST31702 HASI-
ERA Disponível on line e em loja física 

500112274 R$ 209,90 4 
JG FACAS C/CEPO 6PCS PT PLE-
NUS TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

500143463 R$ 229,90 8 
FAQUEIRO ACO INOX 36PCS LA-
GUNA TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

530208687 R$ 219,90 12 
JG CHURRASCO INOX 12PCS 
DYNAMIC TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

220307814 R$ 39,90 47 
PANQUEQUEIRA 22CM VM TU-
RIM TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

220709530 R$ 59,90 39 
ASSADEIRAS BRASIL VM FEIRI-
NHA TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

221100555 R$ 149,90 17 
CUSCUZEIRA ALUN 16CM TURIM 
TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

221100601 R$ 149,90 21 
CUSCUZEIRA ALUM 14CM VM 
TURIM TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

221302140 R$ 129,90 17 
JG FRIGIDEIRAS 3PCS VM TURIM 
TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

221400427 R$ 259,90 67 
PANELA DE PRESSAO 4,5L PT 
VANCOUVER TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

221400435 R$ 259,90 43 
PANELA DE PRESSAO 4,5L VM 
VANCOUVER TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

221500090 R$ 99,90 12 
OMELETEIRA ALUM 20CM NA-
POLI TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

530208571 R$ 119,90 33 
FRIGIDEIRA FUNDA ALUM 28CM 
VM TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

530208628 R$ 109,90 15 
JG FRIGIDEIRAS ALUM 2PCS VM 
PARIS TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

580239900 R$ 27,90 53 

KIT MULT RET 
250ML/750ML/1,45L VINT BR  
9531/2 HAS Disponível on line e em loja física 

580239918 R$ 27,90 43 

KIT MULT RET 
250ML/750ML/1,45L VINT PT  
9531/1 HAS Disponível on line e em loja física 

221500065 R$ 1.249,90 4 
JG DE PANELAS 6PC SOLAR 
65510/200 TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

530209101 R$ 199,90 0 
CUSCUZEIRA INOX 14CM 2,1L 
BRAVA TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

580219704 R$ 119,90 20 
PANELA DE PRESSAO 4,5L CZ 
ALUMINE ALEGRETE Disponível on line e em loja física 

580219712 R$ 119,90 22 
PANELA DE PRESSAO 4,5L VM 
ALUMINE ALEGRETE Disponível on line e em loja física 

222100117 R$ 69,90 25 
JG PORTA BOLO 2PC PETUNIA 
BRINOX Disponível on line e em loja física 

223500046 R$ 189,90 11 
ESCORREDOR DE PRATOS BR 16 
SUPREMA BRINOX Disponível on line e em loja física 

223500089 R$ 219,90 38 
ESCORREDOR DE PRATOS INOX 
16PC 2099/116 BRINOX Disponível on line e em loja física 

223500119 R$ 159,90 90 
ESCORREDOR DE PRATOS PT 16 
SUPREMA BRINOX Disponível on line e em loja física 

580210120 R$ 119,90 46 
CUSCUZEIRA 16CM 2L ESPECIA-
RIAS PR BRINOX Disponível on line e em loja física 



580210138 R$ 109,90 9 
CUSCUZEIRA 16CM 2L ESPECIA-
RIAS CEREJA BRINOX Disponível on line e em loja física 

580210146 R$ 149,90 40 
PANELA PRESSAO 4.5L VAPT CE-
REJA BRINOX Disponível on line e em loja física 

580216870 R$ 149,90 28 
PANELA PRESSAO 4,5L VAPT PT 
BRIINOX Disponível on line e em loja física 

500168083 R$ 29,90 7 
GARRAFA TERM 1L AZ PETROLEO 
EUREKA INVICTA Disponível on line e em loja física 

500168091 R$ 29,90 5 
GARRAFA TERM 1L VM VELVET 
EUREKA INVICTA Disponível on line e em loja física 

500168121 R$ 29,90 9 
GARRAFA TERM 1L PT EUREKA 
INVICTA Disponível on line e em loja física 

580250300 R$ 129,90 4 FRUTEIRA MADEIRA SUPER MAX Disponível on line e em loja física 

530244268 R$ 41,90 14 
GARRAFA TERM 1L VERSATILE PT 
TERMOLAR P S Disponível on line e em loja física 

530244276 R$ 41,90 32 
GARRAFA TERM 1L VERSATILE 
VD PASTEL TERMOLAR P S Disponível on line e em loja física 

530244284 R$ 39,90 18 
GARRAFA TERM 1L VERSATILE 
ROSE TERMOLAR P S Disponível on line e em loja física 

580259285 R$ 29,90 239 
BANDEJA CAFE DA MANHA 
SMALL TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

580244229 R$ 23,90 12 
TACA BISTRO GIN 630ML PASA-
BAHCE Disponível on line e em loja física 

580244288 R$ 10,69 72 
COPO MONTE CARLO DECOR 
380ML PASABAHCE Disponível on line e em loja física 

580244296 R$ 13,09 31 
TACA P/VINHO IMPERIAL 250ML 
PASABAHCE Disponível on line e em loja física 

580244318 R$ 10,69 64 
COPO MONTE CARLO DECOR 
BALLS 380ML PASABAHCE Disponível on line e em loja física 

580244326 R$ 13,09 48 
TACA P/VINHO IMPERIAL BALLS 
250ML PASABAHCE Disponível on line e em loja física 

580244334 R$ 17,59 44 
TACA P/VINHO PRIMETIME 
BALLS 500ML PASABAHCE Disponível on line e em loja física 

580244342 R$ 23,90 57 
TACA P/VINHO SIDERA 615ML 
PASABAHCE Disponível on line e em loja física 

580244431 R$ 16,59 70 
COPO P/CERVEJA HEINEKEN 
380ML PASABAHCE Disponível on line e em loja física 

580206637 R$ 14,19 65 
CANECA CAFE CERAMICA 280ML 
AM/BR HASIERA Disponível on line e em loja física 

580206645 R$ 14,19 62 
CANECA CAFE CERAMICA 280ML 
VD/BR HASIERA Disponível on line e em loja física 

580206653 R$ 14,19 63 
CANECA CAFE CERAMICA 280ML 
AZ/BR HASIERA Disponível on line e em loja física 

580206661 R$ 14,19 39 
CANECA CAFE CERAMICA 280ML 
PT/BR HASIERA Disponível on line e em loja física 

580206670 R$ 14,19 71 
CANECA CAFE CERAMICA 280ML 
LR/BR HASIERA Disponível on line e em loja física 

580206688 R$ 14,19 32 
CANECA CAFE CERAMICA 280ML 
VM/BR HASIERA Disponível on line e em loja física 

580240452 R$ 33,90 31 
CJ COPOS 6PCS 300ML STARLIT 
HASIERA Disponível on line e em loja física 

580240460 R$ 35,90 56 
CJ COPOS 6PCS 300ML PEARL 
HASIERA Disponível on line e em loja física 



580240479 R$ 31,90 33 
CJ COPOS 6PCS 280ML EURO HA-
SIERA Disponível on line e em loja física 

580240487 R$ 33,90 22 
CJ COPOS 6PCS 300ML PANO-
RAMA HASIERA Disponível on line e em loja física 

580240495 R$ 59,90 18 
CJ JARRA 1,5L C/6 COPOS 225ML 
ROSE HASIERA Disponível on line e em loja física 

530257882 R$ 49,90 115 

TAPETE SANITIZANTE PT 
38X58CM C/ BORDA 5CM KA-
PAZI Disponível on line e em loja física 

530257890 R$ 129,90 236 
TAPETE SANITIZANTE PT 
70X100CM KAPAZI Disponível on line e em loja física 

530261537 R$ 99,90 772 
TAPETE  SANITIZANTE MAX 
2EM1 78X40CM KAPAZI Disponível on line e em loja física 

530258960 R$ 149,90 8 
CORTINA ALBANIA 3,00X2,40M 
SULTAN Disponível on line e em loja física 

530258978 R$ 169,90 3 

CORTINA ALG COIMBRA 
2,20X1,80M BLACKOUT PVC 
SULTA Disponível on line e em loja física 

530258986 R$ 219,90 3 
CORTINA ALG 3,00X2,50M 
C/ILHOS COIMBRA SULTAN Disponível on line e em loja física 

530258994 R$ 119,90 1 
CORTINA ALG CHOC 2,20X1,80M  
FIOTINTO SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259001 R$ 179,90 0 
CORTINA ALG CRU C/ILHOS 
3,00X2,50M NOVA SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259010 R$ 119,90 4 
CORTINA ALG PT 2,20X1,80M FI-
OTINTO SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259028 R$ 199,90 3 
CORTINA ALG PT C/ILHOS 
3,00X2,50M FIOTINTO SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259036 R$ 119,90 17 
CORTINA ALG 2,20X1,80M CRU 
ES SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259044 R$ 139,90 0 
CORTINA ARACAJU 2,40X2,20M 
C/BLACKOUT SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259052 R$ 149,90 4 
CORTINA ATENAS 3,00X2,40M 
SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259060 R$ 149,90 6 
CORTINA ATENAS 220X240CM 
C/BLACKOUT SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259079 R$ 149,90 7 
CORTINA BELEM 220X240CM 
C/BLACKOUT SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259087 R$ 199,90 2 
CORTINA BLACK 2,00X1,80M 
OUT CLASSIQUE GELO SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259095 R$ 309,90 0 
CORTINA BLACK OUT CLASSIQUE 
GELO 3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259109 R$ 249,90 6 
CORTINA BLACKOUT 2,00X1,80M 
JACQUARD PR SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259117 R$ 389,90 3 
CORTINA BLACKOUT JACQUARD 
PR 3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259125 R$ 249,90 6 
CORTINA BLACKOUT 2,00X1,80M 
JACQUARD ROSE SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259133 R$ 389,90 2 
CORTINA BLACKOUT JACQUARD 
ROSE 3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259141 R$ 139,90 8 
CORTINA COMB ALICE CHOC 
200X180CM C/BLACKOUT SULTA Disponível on line e em loja física 



530259150 R$ 139,90 7 

CORTINA COMB ANELISE 
200X180CM C/BLACKOUT SUL-
TAN Disponível on line e em loja física 

530259168 R$ 199,90 0 
CORTINA COMB ARACAJU 
4,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259176 R$ 199,90 5 
CORTINA COMB BELEM 
4,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259184 R$ 199,90 3 
CORTINA COMB CUIABA 
4,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259192 R$ 199,90 2 
CORTINA COMB EQUADOR 
4,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259206 R$ 219,90 4 
CORTINA COMB HORTO CAQUI 
3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259214 R$ 219,90 7 
CORTINA COMB PERU 
3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259222 R$ 369,90 4 
CORTINA COMB QUEBEC CAQUI 
3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259230 R$ 369,90 5 
CORTINA COMB QUEBEC CHO-
COLATE 3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259249 R$ 369,90 1 
CORTINA COMB QUEBEC CZ 
3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259257 R$ 199,90 2 
CORTINA COMB QUENIA FENDI 
4,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259265 R$ 199,90 5 
CORTINA COMB QUENIA VM 
4,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259273 R$ 219,90 7 
CORTINA COMB RUANDA 
3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259281 R$ 139,90 9 

CORTINA COMBALICE VM 
200X180CM C/BLACKOUT SUL-
TAN Disponível on line e em loja física 

530259290 R$ 199,90 4 
CORTINA COMBEQUADOR MA-
RINHO 4,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259303 R$ 219,90 6 
CORTINA COMBNANTES CZ 
3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259311 R$ 51,90 0 
CORTINA COZ DAY BY DAY 
2,00X1,20M SORT 2 SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259320 R$ 149,90 4 
CORTINA DACAR 3,00X2,40M 
SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259338 R$ 139,90 0 
CORTINA DACAR 2,40X2,20M 
BLACKOUT SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259346 R$ 299,90 6 
CORTINA DOHA DUPLA CAQUI 
3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259354 R$ 299,90 9 
CORTINA DOHA DUPLA CHOCO-
LATE 3,00X2,50M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259362 R$ 129,90 3 
CORTINA GRANITE BLACKOUT 
CAQUI 220X180CM SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259370 R$ 129,90 15 
CORTINA GRANITE BLACKOUT 
CHOC 220X180CM SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259389 R$ 139,90 8 
CORTINA GRANITE BLACKOUT 
CREME 220X180CM SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259397 R$ 129,90 0 
CORTINA GRANITE 2,80X2,50M 
CAQUI SULTAN Disponível on line e em loja física 



530259400 R$ 99,90 0 
CORTINA GRANITE 2,80X2,50M 
CREME SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259419 R$ 119,90 7 
CORTINA GRANITE 2,80X2,50M 
VM SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259427 R$ 89,90 2 
CORTINA GRANITE CHOC 
2,20X1,80M DORO SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259435 R$ 89,90 1 
CORTINA GRANITE CREME 
2,20X1,80M DORO SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259443 R$ 89,90 7 
CORTINA GRANITE VM 
2,20X1,80M DORO SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259451 R$ 149,90 7 
CORTINA LAUS 2,40X2,20M 
BLACKOUT SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259460 R$ 149,90 10 
CORTINA MIANMAR 2,40X2,20M 
BLACKOUT SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259478 R$ 149,90 9 
CORTINA MONTEVIDEU 
2,40X2,20M BLACKOUT SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259486 R$ 79,90 10 
CORTINA PRIMAVERA 
2,00X1,40M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259494 R$ 219,90 11 
CORTINA SANTORINE 
2,00X1,80M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259508 R$ 149,90 4 
CORTINA UNICA ARACAJU 
3,00X2,40M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259516 R$ 149,90 8 
CORTINA UNICA BELEM 
3,00X2,40M SULTAN Disponível on line e em loja física 

530259524 R$ 329,90 0 
CORTINA UNICA FAVO PIQUET 
4,00X2,50 SULTAN Disponível on line e em loja física 

530262240 R$ 49,90 88 MANTA 130X180CM BR HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262258 R$ 49,90 76 MANTA 130X180CM BG HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262266 R$ 49,90 88 MANTA 130X180CM CZ HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262274 R$ 49,90 84 MANTA 130X180CM TQ HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262282 R$ 49,90 74 MANTA 130X180CM CR HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262290 R$ 16,90 94 TAPETE 40X60CM SORT HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262304 R$ 24,90 120 TAPETE 50X80CM SORT HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262312 R$ 59,90 98 
TAPETE 70X140CM SORT HASI-
ERA Disponível on line e em loja física 

530262320 R$ 79,90 68 
TAPETE 100X150CM SORT HASI-
ERA Disponível on line e em loja física 

580228320 R$ 59,90 10 
QUADRO DECORATIVO FLORAL 
TULIPA 44X54CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228339 R$ 59,90 19 
QUADRO DECORATIVO FLORAL 
ROSAS 44X54CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228347 R$ 59,90 21 
QUADRO DECORATIVO FOLHA-
GEM I 44X54CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228355 R$ 59,90 13 
QUADRO DECORATIVO FOLHA-
GEM II 44X54CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228479 R$ 43,90 12 
QUADRO DECORATIVO MARMO-
RIZADO I 28X53CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228487 R$ 43,90 4 
QUADRO DECORATIVO MARMO-
RIZADO II 28X53CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228495 R$ 43,90 9 
QUADRO DECORATIVO BIG BEN 
28X53CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228509 R$ 43,90 9 
QUADRO DECORATIVO TORRE 
EIFEL 28X53CM KAPOS Disponível on line e em loja física 



580228517 R$ 43,90 12 
QUADRO DECORATIVO NEW 
YORK 28X53CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228525 R$ 49,90 4 
QUADRO DECORATIVO CIRCU-
LOS 38X53CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228533 R$ 49,90 5 
QUADRO DECORATIVO HEXA-
GONO 38X53CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228541 R$ 49,90 14 
QUADRO DECORATIVO TRIAN-
GULOS 38X53CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228614 R$ 23,90 28 
QUADRO DECORATIVO MENINO 
DELA 22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228622 R$ 23,90 25 
QUADRO DECORATIVO MINHA 
MENINA 22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228630 R$ 23,90 21 
QUADRO DECORATIVO GRATI-
DAO 22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228649 R$ 23,90 31 
QUADRO DECORATIVO FE 
22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228657 R$ 23,90 5 
QUADRO DECORATIVO FAMILIA 
22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228665 R$ 23,90 17 
QUADRO DECORATIVO FACA 
MAIS 22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228673 R$ 23,90 24 
QUADRO DECORATIVO COLD 
BEER 22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228681 R$ 23,90 26 
QUADRO DECORATIVO BEER 
22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228690 R$ 23,90 33 
QUADRO DECORATIVO COM 
AMOR 22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228703 R$ 23,90 11 
QUADRO DECORATIVO MAIS 
AMOR 22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228711 R$ 23,90 11 
QUADRO DECORATIVO CHEIA DE 
AMOR 22X32CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228860 R$ 23,90 10 
QUADRO DECORATIVO BALAO 
27X27CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228878 R$ 23,90 12 
QUADRO DECORATIVO ESTRELA 
27X27CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228886 R$ 23,90 8 
QUADRO DECORATIVO SONHE 
MENINO 27X27CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580228894 R$ 23,90 25 
QUADRO DECORATIVO SONHE 
MENINA 27X27CM KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256766 R$ 45,90 10 
QUADRO 32X42CM ROSTO LI-
NHA I KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256774 R$ 45,90 8 
QUADRO 32X42CM ROSTO LI-
NHA II KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256782 R$ 45,90 9 
QUADRO 32X42CM ROSTO LI-
NHA III KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256790 R$ 45,90 17 
QUADRO 32X42CM FLORAL LI-
NHA I KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256804 R$ 45,90 11 
QUADRO 32X42CM FLORAL LI-
NHA II KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256812 R$ 45,90 16 
QUADRO 32X42CM FLORAL LI-
NHA III KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256820 R$ 45,90 11 
QUADRO 32X42CM MANDALA I 
KAPOS Disponível on line e em loja física 



580256839 R$ 45,90 10 
QUADRO 32X42CM MANDALA II 
KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256847 R$ 79,90 6 
QUADRO 45X55CM DECOR ES-
CANDINAVA I KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256855 R$ 79,90 6 
QUADRO 45X55CM DECOR ES-
CANDINAVA II KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256863 R$ 79,90 4 
QUADRO 45X55CM DECOR ES-
CANDINAVA III KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256871 R$ 79,90 5 
QUADRO 45X55CM DECOR ES-
CANDINAVA IV KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256880 R$ 79,90 6 
QUADRO 45X55CM DECOR ES-
CANDINAVA V KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256898 R$ 79,90 5 
QUADRO 45X55CM DECOR ES-
CANDINAVA VI KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256901 R$ 79,90 6 
QUADRO 45X55CM MID CEN-
TURY I KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256910 R$ 79,90 3 
QUADRO 45X55CM MID CEN-
TURY II KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256928 R$ 79,90 6 
QUADRO 45X55CM MID CEN-
TURY III KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256936 R$ 139,90 4 
QUADRO 65X85CM FOLHAS I KA-
POS Disponível on line e em loja física 

580256944 R$ 139,90 4 
QUADRO 65X85CM FOLHAS II 
KAPOS Disponível on line e em loja física 

580256952 R$ 139,90 3 
QUADRO 65X85CM FOLHAS III 
KAPOS Disponível on line e em loja física 

530262339 R$ 39,90 67 
CAPACHO BORDAS DE BORRA-
CHA HELLO 40X60CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262347 R$ 39,90 57 
CAPACHO BORDAS DE BORRA-
CHA HOME 40X60CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262355 R$ 39,90 88 
CAPACHO BORDAS DE BORRA-
CHA CATS 40X60CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262363 R$ 39,90 72 

CAPACHO BORDAS DE BORRA-
CHA WELCOME 40X60CM HA-
SEIRA Disponível on line e em loja física 

530262371 R$ 39,90 92 
CAPACHO FIBRA DE COCO GEO-
METRICO 40X60 CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262380 R$ 39,90 98 
CAPACHO FIBRA DE COCO GEO-
METRICO 40X60CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262398 R$ 39,90 90 
CAPACHO FIBRA DE COCO GEO-
METRICO 40X60CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262401 R$ 39,90 114 
CAPACHO FIBRA DE COCO WEL-
COME 40X60CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262410 R$ 39,90 100 
CAPACHO FIBRA DE COCO WEL-
COME DOG 40X60CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

530262428 R$ 39,90 100 
CAPACHO FIBRA DE COCO FLO-
RES 40X60CM HASIERA Disponível on line e em loja física 

390220370 R$ 8,90 1.535 
LAMPADA LED 4.8W 6500K A55 
AUTOVOLT FORTEC Disponível on line e em loja física 

520125444 R$ 134,90 162 
PENDENTE ARUNA 1XE27 TAS-
CHIBRA Disponível on line e em loja física 

390228702 R$ 49,90 354 
LUMINARIA LED SUP SLIM 36W 
6500K 120CM NITROLUX Disponível on line e em loja física 



390231916 R$ 45,90 439 
PAINEL LED EMB QUAD PL004A 
18W 6500K NITROLUX Disponível on line e em loja física 

580261387 R$ 83,90 65 
LIXEIRA INOX C/PEDAL E BALDE 
3L BRINOX Disponível on line e em loja física 

580261395 R$ 95,90 77 
LIXEIRA INOX C/PEDAL E BALDE 
5L BRINOX Disponível on line e em loja física 

223900133 R$ 89,90 74 
TABUA DE PASSAR ROUPA COM-
PACT TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

271300060 R$ 99,90 29 
ESTANTE MODULARE 03 PRATE-
LEIRAS TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

530206943 R$ 69,90 55 
LIXEIRA DE ACO INOX 3L 25,8CM 
HASIERA Disponível on line e em loja física 

530206951 R$ 79,90 166 
LIXEIRA DE ACO INOX 5L 28CM 
HASIERA Disponível on line e em loja física 

370201760 R$ 349,90 30 
APARADOR DE GRAMA 220V 
AP1000T TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

580266133 R$ 109,90 59 
MANGUEIRA JARDIM 1/2 VD 
10MT TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

270301283 R$ 59,90 77 
CADEIRA PVC BR ATLANTIDA 
TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

270400575 R$ 119,90 55 
MESA PVC BR TAMBAU TRA-
MONTINA Disponível on line e em loja física 

270500120 R$ 69,90 22 
POLTRONA PVC BR IGUAPE TRA-
MONTINA Disponível on line e em loja física 

370300033 R$ 199,90 4 CADEIRA PT SOFIA TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

370301030 R$ 29,90 37 
BANQUETA PVC PT NITEROI TRA-
MONTINA Disponível on line e em loja física 

580270025 R$ 139,90 37 CADEIRA PR ELISA TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

580270033 R$ 139,90 41 CADEIRA BR ELISA TRAMONTINA Disponível on line e em loja física 

580270041 R$ 139,90 40 
CADEIRA CAMURCA ELISA TRA-
MONTINA Disponível on line e em loja física 

580222535 R$ 89,90 98 
CADEIRA ALTA ACO XADREZ AM 
MOR Disponível on line e em loja física 

270301038 R$ 159,90 26 
POLTRONA PT DELUXE FORTE 
PLASTICO Disponível on line e em loja física 

370300327 R$ 159,90 11 
POLTRONA AM DELUXE FORTE 
PLASTICO Disponível on line e em loja física 

370300335 R$ 159,90 13 
POLTRONA BR DELUXE FORTE 
PLASTICO Disponível on line e em loja física 

370300343 R$ 159,90 29 
POLTRONA VM DELUXE FORTE 
PLASTICO Disponível on line e em loja física 

370304616 R$ 159,90 42 
POLTRONA NUDE DELUXE FORTE 
PLASTICO Disponível on line e em loja física 

360400396 R$ 119,90 180 
VENT 30CM NV.15 6P BR/AZ 

MONDIAL Disponível on line e em loja física 

360400418 R$ 119,90 185 
VENT 30CM NV.15 6P PT MON-

DIAL Disponível on line e em loja física 

370304373 R$ 159,90 78 
CHURRASQ ELETRICA CH.05 

2000W MONDIAL Disponível on line e em loja física 

370312627 R$ 119,90 43 
LIQUID L.99 WG 3 VEL BR/CZ 

220V WG MONDIAL Disponível on line e em loja física 

370312635 R$ 119,90 14 
LIQUID L.99 FB 3 VEL PT 220V 

MONDIAL Disponível on line e em loja física 



530259915 R$ 129,90 77 
LIQUID L-99 FR 220V VM MON-

DIAL Disponível on line e em loja física 

500207968 R$ 469,90 26 
LAVAD SEMI AUTO 10KG 

LCS10MBR2NAC BR COLORMAQ Disponível on line e em loja física 

500213143 R$ 129,90 103 
SANDUICHEIRA INOX 750W PT 

220V S.25 MONDIAL Disponível on line e em loja física 

530256665 R$ 379,50 77 
COOKTOP A GAS CTG-01 4 BO-

CAS MONDIAL Disponível on line e em loja física 

530262134 R$ 209,90 67 
ESCOVA SECADORA ES05 PT/RS 

1200W 220V MONDIAL Disponível on line e em loja física 

530274248 R$ 549,90 34 
FRITAD FAMILY AFN-40-BI INOX 

PT 4L 220V MONDIAL Disponível on line e em loja física 

530274256 R$ 549,90 30 
FRITAD FAMILY AFN-40-RI INOX 

VM 4L 220V MONDIAL Disponível on line e em loja física 

500174512 R$ 349,90 30 
UNIBOX CASAL D28 138X188X39 

STAND BONSONO Disponível on line e em loja física 

580273172 R$ 1.149,90 15 
COLCHAO CASAL BENEFIT 
138X188X24 BONSONO Disponível on line e em loja física 

580273180 R$ 279,90 15 
BOX CASAL 138X188X25 BENEFIT 

BONSONO Disponível on line e em loja física 

580270777 R$ 599,90 15 
KIT DE COZINHA 8 PORTAS BR 

ONIX CHF Disponível on line e em loja física 

580272990 R$ 329,90 15 
RACK C/PAINEL BRUNO OFF 
WHITE/SAVANA MADETEC Disponível on line e em loja física 

580237168 R$ 1.099,90 15 
SOFA 3 LUGARES TEC LINKED 

GRAF 325 BERLIN ROYAL Disponível on line e em loja física 

530260026 R$ 1.299,90 14 
TV SMART 32 32S5195/78G HD 

ROKU HDMI BIV AOC Disponível on line e em loja física 

530270960 R$ 399,90 52 
SMARTPHONE QUICK S50 8GB 

C/2 CAPAS VM RED MOBILE Disponível on line e em loja física 

530271370 R$ 499,90 70 
CAIXA AMPLIFICADA 400W 

CM400 MONDIAL Disponível on line e em loja física 

530273675 R$ 699,90 30 
SMARTPHONE GALAXY A02 

32GB PT SAMSUNG Disponível on line e em loja física 

530274558 R$ 699,90 8 
SMARTPHONE MOTO E6I 32GB 
OCTA CORE CINZA MOTOROLA Disponível on line e em loja física 

530274566 R$ 699,90 2 
SMARTPHONE MOTO E6I 32GB 
OCTA CORE PINK MOTOROLA Disponível on line e em loja física 

530276151 R$ 499,90 60 
CX AMPL USB/SD/AUX BT 550W 

CM-550 MONDIAL Disponível on line e em loja física 

530276585 R$ 2.599,90 20 
TV SMART 50 NANO75 4K BLUET 

THINQ AI BIV LG Disponível on line e em loja física 

 

 

 

 


